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" S
ETTavaAnTITIKEC OOUEC

B Otav ekTeAgiTal pia TPAgN o€ Eva d1IAvVUOHA, OTTWG O
UTTOAOYIOHNOG TOU TETPAYWVOU TWV CTOIXEIWV TOU, N
Matlab oTnv oucia, dlaTpEXEl Eva-Eva TO OTOIXEIO TOU
O1aVUOHATOG, KOl AVTIKOBIOTA JME TO TETPAYWVO TOU
aplOpou oe KABe Béon. AuTtn n d1adiIkaoia gival
ETTAVAANTITIKA.

A=[1234];
B=AA"2
‘ECodoc:B=1 4 9 16

B >T1n YAwooa 1nG matlab utrdpyouv duo TTAVAANTITIKEC

dopEc: for kal while.



for

>>for i=1:10
A2 ans =

end

ans =

ans =

16

ans =

100




For — 0€ikKTNC o€ diIavuoua

>> a=[3,40,1,8,0]

b=[-7,5,-.4,16,1]
c=[]
fori=1:5

c(i) = a(i) + b(i)
end
n

for i=1:length(a)
c(i) = a(i) + b(i)

end
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For — OEIKTEC O€ TTIVOKQ

m=[1:4,;5:8;9:12] m =
for i=1:3 1 2 3 4
for j=1:4 5 6 7 8
m(i,j) = m(i,j) * 2; 9 10 11 12
end
end m =
m
2 4 6 8
10 12 14 16
18 20 22 24

To idlo atroTéAeopa e TNV TTPAEN oTnv matlab: m=m.*2



For — OEIKTEC O€ TTIVOKQ

m=[1:4,;5:8;9:12] m =
| = size(m) 1 2 3 4
for i=1:1(1) 5 6 7 8
for j=1:1(2) 9 10 11 12
m(i,j) = m(i,j) * 2;
end | =
end 3 4
m
m:
2 4 6 8
10 12 14 16
18 20 22 24

| = size(m) emioTpEéPEl SDIAVUOHA ME APIOUO OTOIXEIWY OOEG
gival o1 5100 TACEIG TOU TTiVOKA M, TO TTPWTO OTOIXEIO €ival O
APIONOG TWV YPAUHWY Kol OSEUTEPO OTOIXEIO O APIBUOG TWV
OTNAWV KTA.



while

>> a=[3,40,1,8,0]
b=[-7,5,-.4,16,1]
c=[]
while (i <= 5)
c(i) = a(i) + b(i)
=i+ 1;
end
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" JE—
O1 apiBuoi Fibonacci

B TotroBeToupe Eva (EUYOC KOUVEAIWY O€
KAEIOTO Xwpo. Nooca euyn KouveAiwyv Ba
Tapaxbouv o€ Eva Xpovo, JE TNV
TTPOUTTOBEe0N OTI KABE punva kabe euyocg
TTapayel eva veo CeUyog, TO OTTOIO YiVETal
TTOPAYWYIKO ATTO TOV OEUTEPO PNAVA KAl
UETQ;




O1 apiBuoi Fibonacci

B f(n) = (apIBuoc Ceuywyv Kara tnv Evapién
TOU unva n, ouv t1a (euyn Tou TTapayovral
arro 1a yoviua (euyn Tov unva n)

= f(n-1) + f(n-2)



"
[Tapaywyn apiBuwyv Fibonacci

B f(n) =f(n-1) + f(n-2)

B Apxikec ouvOnkec f(1)=1,1(2) =2 |f -

f = zeros(12,1); é
f(1)=1; 3
f(2) = 2: 2
for i=3:length(f) 13
(i) = (i - 1) + (i - 2): ii‘
end 55

f 89
144

233




" B
2.uvapTnon

B [ja va @TIGCOUNE YIa ouvapTnon oTnv
matlab, dnuioupyoupue Eva m-file pe

Ovopua ouvaptnong Opiouata

—

B functionz =1 (X, y)
Ve N
Opioudc ouvdptnong EmoTtpepdpevn Tiun
B > TNV OUVEXEIQ YPOAPOUME TIC EVTOAEC TNC
ouvaptnong (Ba TTPETTEl va EKXWPEITAI
KATTOIQ TIUN OTNV METABANTA ETTIOTPOPNG
Z).



"
2.uvapTtnon fibonacci.m

function f = fibonacci(n)

% f = fibonacci(n) TTapayel Toug TTPWTOUS N ApIBUOUC TNG akoAouBiag Fibonacci

f = zeros(n,1); >> fibonacci (12)

f(1) =1 ans =
f(2) = 2;

1
fori=3:n 2
fiy=1(i-1)+1(i-2); ?
end 12
21
34
55
89
144
233




"
2.uvapTtnon fibonacci.m

function f = fibonacci(n)

% f = fibonacci(n) TTapayel Toug TTPWTOUS N ApIBUOUC TNG akoAouBiag Fibonacci

f = zeros(n,1); >> help fibonacci

f(1) = 1; f = fibonacci(n) noapd&yel TOUC TIEPOTOUC
n oaplBbuoUc tng akoAoubliac Fibonacci

f(2) = 2;

fori=3:n

f(i)=f(i- 1) + f(i - 2);

end




EtTiAoyn

if (AoyIkr) ouvenkn)
Opdda evioAwv

end

if (AoyIkr) ouvenkn)
Opdda evioAwv 1
else
Opdda evioAwyv 2
end

iIf (Aoyikrj ouvlnkn 1)
OMAada eVTOAWV 1

elseif (Aoyikny ouvOnkn 2)
OMAOA EVTOAWYV 2

else
OMAOa EVTOAWYV 3

end



/A\OVYIKEC 2UVONKEC

B Matlab avatmrapiotd Ti¢ TIMEG true Kail false pe Toug akepaioug O kai 1.
true = 1
false =0
B ‘Eotw O11 0TN PETABANTA X, €XEI eKXWwPNBOEi KATTOI0 BABPWTO
MEYEBOC, UTTOPOUV va eAeyXBOUV OI TTAPAKATW AOYIKEC OUVONKEC:
X == 2 gival T0 X i00 JE 2;
X ~= 2 gival To X 01APOoPO TOU 2;
X > 2 gival TO X JEYOAUTEPO TOU 2;
X < 2 €ival TO X JIKPOTEPO TOU 2;
X >= 2 gival TO X JEYOAUTEPO 1) i0O TOU 2;
X <= 2 gival TO X JIKPOTEPO 1] i00 TOU 2;
B 3 UvOeTEC AOYIKEC OUVONKEC
X >0 && x <=2 gival To X peyaAutepo Tou 0 Kal JIKPOTEPO 1 i00 ToU 2;
x ==1|| x ==2 €ivai 10 X io0 e 1 | IO uE 2;



function A = area ellipse(a, b)

A = area ellipse(a, b)

urtoAoyilel 1o eufaddv ploac &AAeLync o6mou 1o oplopata a kol b
AVTLOTOLXOUV OTO 1ULod TOU ULKpoU KoL TOU Hey&Aou &éova.

T'ta KANoeLC pe éva 6plouax a = b (KUKAOCQ)

o o° o\° o©°

>>area_ellipse

error (nargchk (1, 2, nargin)) ??? Error using ==> area_ellipse
Not enough input arguments.
1f (nargin == 1)
b=a; >> area_ellipse(4,5,6)
end ?7?7? Error using ==> area_ellipse
Too many input arguments.
i f < 0 b <0 :
. A—(é? SR H) >> area_ellipse(4,5)
Y ans =
else
A=pi*a*b; 62.8319
end

>> area_ellipse(-4,5)
ans =

0




"
O Xpuoog Aoyocg ()

B Xpuoo opBoywvio

B Me TNV agaipeon evocg
TETPAYWVOU
TTPOKUTITEI OPOOYWVIO
ME TOV I010 AGYO

TTAEUPWV.

L
0 1




O Xpuooc Aoyoc ()

>> phi=(1l+sqgrt(5))/2
phi =
1.6180

>> format long
>> phi

phi =

1.61803398874989



YTToAOYIONOC pICWV TTOAUWVUUOU

B To diavuoua p=[1 -1 -1]
QVATTAPIOTA TO TTOAUWVUMO
p(X)=x?-x—1.

B H guvapTtnon roots(p)
uttoAoyidel TIC pifeC TOU.

>> p=[1 -1 -1]

1 -1 -1
>> r=roots (p)
r:

1.61803398874989
-0.61803398874989




2uvaptnaon inline('string’)

B MeTaTpETTEl CUUBOAOCEIPEC EKPPATEWY OE
QVTIKEIMEVA TTOU UTTOPOUV VO
XPNOIJOTTOINBoUV WC opiopaTa o€ AAAEC
OUVAPTNOEIC.

>> f=inline ('1l/x-(x-1)")
f:

Inline function:
f(x) = 1/x-(x-1)



2uvapTnon ezplot(f,a,b)

B Kataokeuadel 10
ypaenua NG
ouvdptnong f = f(x) oTo
didoTnua a < x < b.

>>ezplot('1/x-(x-1)',0,4)
n
>>ezplot(f,0,4)




2.uvapTtnon fzero(f,xo)
B Wayvel yia f(x) = 0 kKovTd oTO X0

>> f=inline('l/x-(x-1)")

f:
Inline function:
f(x) = 1/x-(x-1)
>>ezplot (£,0,4)

>>phi=fzero(f, 1)

phi =

1.01803398874990
>>hold on

>>plot (phi, 0,’0")




2. XEon akoAouBiac Fibonacci kai ¢

>> f=fibonacci (n);

>> f(2:n)./f(l:n-1)
fn+1

— ¢ ans =

.00000000000000
.50000000000000
.606066060666067/
.60000000000000
.62500000000000

lim

n- 0 f
n

RN

1.61803398874989
1.61803398874989

>> f(n)/f(n-1)- phi

ans =




Eupeon Auonc closed-form

B /- cp” VIO OTABEPEC C KAl P.
WSSt S P e pileC pKkal -y
B [eviKil AUON: f,=co"+c,(l-0)

B ATTO TIC QPXIKEC OUVONKEC:

fo=cte, =1 )
fizcptoll-9)=1 20 -1’ 20 - 1

=g (i-g))



>> format long e

>> n=(1:40)";

>> f=(phi.”(n+1l) - (l-phi)."(n+l))/ (2*phi-1)
f =

.000000000000000e+000
.000000000000000e+000
.000000000000000e+000
.000000000000000e+000
.000000000000000e+000
.300000000000000e+001
.100000000000000e+001

N — o 0w N -

[

.023341550000001e+008
.655801410000002e+008
>> £ = round(f)

f =

[

N

102334155
165580141




